Уважаемые жители п. Томино ж/д разъезд, 
проживающие в домах, энергопринимающие устройства которых не имеют подключения

к электрическим сетям ОАО "МРСК Урала"!


В связи с реальной возможностью отказа энергослужб в самое ближайшее время от дальнейшего обслуживания т.н. "неоформленных" электросетей - объектов электросетевого хозяйства, которые ранее находились в собственности ОАО "РЖД", от права собственности на которые в дальнейшем ОАО "РЖД" отказалось, и к которым непосредственно присоединены Ваши энергопринимающие устройства (оборудование и устройства, используемые непосредственно для энергоснабжения Ваших домов, квартир, участков), Администрация Томинского сельского поселения настоятельно рекомендует Вам незамедлительно осуществить подключение Ваших энергопринимающих устройств к электрическим сетям ОАО "МРСК Урала".

С целью осуществления подключения к сетям ОАО "МРСК Урала" Вам необходимо заключить договоры о технологическом присоединении с ОАО "МРСК Урала".  Для этого Вам следует обратиться в Челябинский офис обслуживания потребителей Центральных электрических сетей по адресу: г. Челябинск, Копейское шоссе, д. 40, каб. 101, руководитель: Яшина Ирина Николаевна, e-mail: klient.61@che.mrsk-ural.ru, контактные телефоны: 8(351)259-84-36, 8(351)259-85-41, 8(351)259-84-23.


Стоимость подключения (тариф на подключение) для населения составляет 550 руб. (постановление Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 30.12.2019г. №104_1, см. информацию на сайтах: https://www.mrsk-ural.ru/client/tp/tariff/, http://tarif74.ru/htmlpages/Show/stavkiee2020).

При обращении заявителя (потребителя) непосредственно в сетевую организацию последняя выступает «единым окном» и самостоятельно осуществляет передачу необходимых документов в энергосбытовую организацию (к поставщику электроэнергии) для заключения договора энергоснабжения (купли-продажи) электрической энергии. В этом случае заявителю не потребуется дополнительных взаимодействий с энергосбытовой организацией и затрат времени для заключения договора с энергосбытовой организацией.

Подробности подключения - его порядок, условия можно узнать на сайте ОАО "МРСК Урала": https://www.mrsk-ural.ru/client/tp/.

Требование сетевой организации (ОАО "МРСК Урала") о необходимости заявителям (потребителям) для осуществления подключения к сетям данной сетевой организации предварительно выполнить межевые (кадастровые) работы по установлению точных границ принадлежащих заявителям (потребителям) земельных участков посредством определения координат характерных точек на местности и в государственном кадастре недвижимости (Едином государственном реестре недвижимости), а также об оформлении ранее не оформленных прав на недвижимость (дома, квартиры, земельные участки) не должно вызывать у Вас сомнения, поскольку такое требование содержится в нормативных актах Правительства РФ, регулирующих порядок и условия подключения (технологического присоединения) к электрическим сетям.

Кроме того, выполнение межевых (кадастровых) работ по установлению точных границ принадлежащих Вам земельных участков посредством определения координат характерных точек на местности и в государственном кадастре недвижимости (Едином государственном реестре недвижимости), а также об оформлении ранее не оформленных прав на недвижимость (дома, квартиры, земельные участки) послужит в дальнейшем для избежания спора с соседями и иными лицами о границах Ваших земельных участков и о правах на Вашу недвижимость.


При наличии юридических и фактических оснований для оформления Вами прав на недвижимость и для выполнения кадастровых работ (межевания земельных участков с целью точного установления их границ) указанные оформление прав и выполнение кадастровых работ займут наименьшее количество времени и не приведут к значительным финансовым затратам.

С учетом изложенных обстоятельств, Администрация Томинского сельского поселения еще раз напоминает Вам о необходимости осуществления подключения (технологического присоединения) Ваших энергопринимающих устройств к электрическим сетям ОАО "МРСК Урала" в самое ближайшее время.

Настоящая информация также дополнительно размещена на официальном сайте Томинского сельского поселения: http://tominskoe.eps74.ru/ .
С уважением, Администрация Томинского сельского поселения
