Огнетуши́тель — переносное или передвижное устройство для тушения очагов пожара за счёт выпуска запасённого огнетушащего вещества. Ручной огнетушитель обычно представляет собой цилиндрический баллон красного цвета с соплом или трубкой. При введении огнетушителя в действие из его сопла под большим давлением начинает выходить вещество, способное потушить огонь. Таким веществом может быть пена, вода, какое-либо химическое соединение в виде порошка, а также диоксид углерода, азот и другие химически инертные газы. Огнетушители в России должны находиться во всех производственных помещениях, а правила дорожного движения многих стран обязывают держать огнетушитель в каждом автомобиле.
типы огнетушителей

Огнетушители различают по способу срабатывания: 

· автоматические (самосрабатывающие) — обычно стационарно монтируются в местах возможного возникновения пожара;

· ручные (приводятся в действие человеком) — располагаются на специально оформленных стендах;

· универсальные (комбинированного действия) — сочетают в себе преимущества обоих вышеописанных типов.

Огнетушители различаются по принципу воздействия на очаг огня: 

· газовые (углекислотные, хладоновые);

· порошковые.

· пенные
По объёму корпуса: 

· переносные малолитражные с массой огнетушащего вещества до 4 кг;

· промышленные переносные с массой огнетушащего вещества от 4 кг;

· стационарные и передвижные с массой огнетушащего вещества от 8 кг.

Согласно статистике, большинство пожаров происходят в жилом секторе. Многие из них можно было предотвратить или ликвидировать в начальной стадии при помощи первичных средств пожаротушения. Для борьбы с пожаром в начальной стадии существуют различные виды ручных огнетушителей, которые позволяют эффективно бороться с огнем.
Для дома и квартиры лучше выбирать углекислотный огнетушитель объемом до пяти литров. Ему не сложно найти место в квартире, и он не очень тяжелый. Главный плюс такого борца с огнем в том, что он не портит домашнюю мебель, а также безопасен для электропроводки. Место для него нужно найти спокойное – углекислота не любит тряски. 

Чтобы подобрать то, что нужно именно вам, необходимо учитывать, что именно вы планируете им тушить: 

Воздушно-пенные 
• Для чего: твердые горючие вещества и горючие жидкости. 

• Нельзя использовать при возгорании горючих веществ, электрической проводки и бытовой техники. 

Углекислотный 
• Для чего: любых объектов, а также электрической проводки 

Порошковый 

• Для чего: дерево, бумага, ткань, пластмасса и других твердых веществ. 

• Нельзя использовать при возгорании бытовой техники, электроники. 

Какой огнетушитель нужен для легкового автомобиля

Для автомобиля допускаются два типа огнетушителей: углекислотный и порошковый. Каждый имеет свои преимущества и недостатки. 

Углекислотный огнетушитель

При нажатии на рычаг из углекислотного огнетушителя (ОУ) выпускается струя углекислоты. Она механически оттесняет от места горения необходимый для огня воздух. Кроме того, за счёт резкого расширения при выбросе из огнетушителя, углекислота сильно охлаждается, поэтому она снижает температуру поверхностей, на которые попала. Это позволяет избежать повторного возгорания после испарения углекислоты.

На «углекислотнике» обязательно есть раструб, который позволяет точно направить вещество на огонь. 

Углекислотный огнетушитель имеет одно большое преимущество. После его применения не происходит засорение поверхностей какими-либо веществами: углекислота сразу же испаряется без каких-либо следов. 

Минусы, однако, тоже существенны. 

Самый главный недостаток «углекислотников» – они гораздо меньше подходят для тушения твёрдых веществ. На практике они хорошо работают в простых случаях.. 

По причине отсутствия загрязнений после применения, углекислотными огнетушителями комплектуются пожарные 

щиты в музеях и прочих учреждениях с ценными и редкими предметами. Однако, для автомобиля это всё же не лучший выбор: порошковый огнетушитель гораздо универсальнее. Сбить пламя в выставочном зале и потушить салон автомобиля – это разные вещи. 

Остальные минусы таковы: 

· больший вес: углекислота находится под большим давлением, поэтому баллон должен быть более прочным и иметь более толстые стенки, некоторым водителям такое устройство сложнее держать в руках;

· вероятность получения обморожения при неграмотном использовании;

· во время применения «углекислотник» труднее удержать, помимо большей массы, струя из них выходит под большим давлением;

· относительно высокая цена.

Порошковый огнетушитель

Принцип действия порошкового огнетушителя (ОП) очень прост. При нажатии на рычаг огнетушителя, из него вырывается мелкий порошок (состоящий, в основном, из минеральных солей), который засыпает место горения и перекрывает доступ к нему окружающего воздуха. Пламя гаснет из-за отсутствия необходимого для него кислорода. Порошковые огнетушители – наиболее универсальны и подходят для тушения всех типов бытовых материалов.
Не используйте огнетушители с истекшим сроком годности! Огнетушитель – залог Вашей безопасности. Сэкономив на приобретении огнетушителя сегодня, завтра Вы можете заплатить большую цену за ущерб, который причинит Вам пожар.
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