Погибшие в ДТП супруги были жителями Сосновского района

Сотрудники ПЧ №112 Сосновского района приняли участие в ликвидации последствий ДТП.

Утром 14 ноября в 08 ч. 13 мин. в ПЧ №112 Сосновского района Челябинской области поступило сообщение от диспетчера ПЧ №61 о дорожно-транспортном происшествии на 30 км объездной дороги Челябинск-Екатеринбург.

Столкновение Hyundai Solaris и Mitsubishi Lancer произошло на участке автодороги возле АЗС «Подсолнух». По предварительным данным, столкновение произошло в результате потери контроля над управлением автомобилем Hyundai Solaris с последующим выездом на встречную полосу.

Через 10 минут сотрудники ПЧ №112 были на месте происшествия. На момент прибытия сотрудники ГИБДД организовали реверсивное движение. Водителя и пассажира Hyundai Solaris зажало в салоне легковушки, они получили травмы несовместимые с жизнью, на месте понадобилась помощь спасателей. Аккумуляторные батареи были обесточены работниками ПЧ № 112. Разлива топлива не происходило. Смертельные травмы получил и водитель Mitsubishi Lancer.

Стало известно, что 49-летний погибший водитель Mitsubishi Lancer был жителем Челябинска, супружеская пара из Hyundai Solaris были жителями поселка Томинский Сосновского района. В момент аварии за рулем находилась 50-летняя женщина, на пассажирском месте – ее 55-летний супруг.
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