Пожар в гараже,  что делать?
При возникновении  возгорании в гараже немедленно вызывайте пожарную охрану, по телефону 101 или 112 (с мобильного телефона)

Зовите на помощь соседей и прохожих. Постарайтесь вместе с ними выкатить автомобиль из гаража вручную, так как двигатель может не завестись, и вы подвергнете себя опасности. 
Известить соседей по гаражам о пожаре, чтобы они могли спасти свои машины и вынести из своих гаражей горючие легковоспламеняющиеся вещества.

Если огонь небольшой и не сильно распространяется, то потушить его можно самостоятельно. Помните! Если пожар возник вследствие
 короткого замыкания, то ни в коем случае не тушите огонь водой!
  сначала отключите питание, после чего засыпьте источник песком или же воспользуйтесь огнетушителем.
Используйте для  тушения песок, снег, воду, подручные средства. Не дайте огню распространится на другие гаражи, подобраться к канистрам с бензином и газовым баллонам - в итоге возможен взрыв.

Для того чтобы избежать пожаров и не остаться без гаража и имущества, находящегося в нем, необходимо выполнять правила пожарной безопасности в гаражных зонах:

- не сушите картофельные ямы открытым огнем и не позволяйте это делать соседям;

- позаботьтесь о средствах первичного пожаротушения (огнетушителях); 

- уберите запас топлива свыше 20 литров бензина и 5 литров масла;

- приведите в порядок территорию, прилегающую к гаражу:

- все токоведущие части электропроводки должны быть изолированы. Переносные лампы допустимо использовать только заводского изготовления;

- не используйте электронагревательные приборы в гараже.
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