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       20.12.2022г.
С 06 декабря 2022 года до 20 декабря 2022 года организатором общественных обсуждений - комиссией по подготовке проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства» на территории Томинского сельского поселения проводились общественные обсуждения по проекту постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства» на территории Томинского сельского поселения.
Оповещение о начале общественных обсуждений и проект, подлежащий
рассмотрению на общественных обсуждениях, обнародованы в установленном порядке на информационных стендах на территории населенных пунктов Теченского сельского поселения по адресам: 
в п. Томинский:

- информационный стенд на ул. Школьная, у д. №3;

- информационный стенд на ул. Школьная, у д. №7;

- информационный стенд на ул. Школьная, у д. №12;

в д. Мичурино:

- информационный стенд на ул. Центральная, у д. №5,
а также размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Томинского сельского поселения (https://tominskoe.eps74.ru//Новости).
Предложений и замечаний от участников общественных обсуждений, в том числе граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения, не поступало.
Общественные обсуждения считать проведенными и состоявшимися.
Панфиленко Александра Валерьевна, 

телефон: 8(35144)4-83-35
Дубкова Наталья Сергеевна,

телефон: 8(35144)4-83-87
