СЛУЖБА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ ВСЕГДА НАЧЕКУ

Профессия пожарного по статистике находится на втором месте по степени риска. Стихийные бедствия, чрезвычайные ситуации, бытовые аварии и дорожно-транспортные происшествия — пожарные обязаны в самые короткие сроки прийти на помощь. Ведь в этом деле счёт идет на минуты. Если человек трудится в  пожарной охране, значит, он осознанно выбрал такую рискованную профессию, случайные люди здесь не задерживаются.
Вечером 19.08.2022г  в поселке Томинском  Сосновского района произошел пожар по улице  Школьная   в жилом многоквартирном доме. 
Работник ПЧ №112  Назарец Иван Семенович, командир отделения 4-го караула ПЧ №112 в свободное от работы время, находясь у родителей в п. Томинский увидел дым в соседнем доме.  Незамедлительно сообщил о пожаре на пункт связи ПЧ №112 и поспешил на помощь жильцам дома. Самостоятельно начал проводить эвакуацию жильцов горящего дома.  Хозяйка квартиры была в подъезде дома в шоковом состоянии. Иван Семёнович помог женщине найти документы и ценности, вывел её из опасной зоны и приступил к тушению пожара самостоятельно подручными 

средствами (ведра, тазы с водой). 
Неравнодушные соседи помогали в тушении пожара. Пожарные машины прибыла к месту вызова через 15минут, к этому времени, люди,  живущие в доме, были эвакуированы, были спасены вещи и документы погорельцев.  
По прибытию отделений ПЧ №112 доложил обстановку начальнику дежурного караула. Благодаря действиям командира отделения ПЧ №112 Назарца И.С. пожар был локализован в кратчайшее время без пострадавших и с минимальным материальным ущербом.

 Инструктор по противопожарной профилактике ПЧ№112         Заикина Т.Б.
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