· Экспресс-информация

ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 10 месяцев 2023 года в Челябинской области произошло 9439 пожаров – на 11% больше, чем год назад. Ежедневно в среднем по области происходил 31 пожар.
· От дыма и огня погибли 135 жителей области – на уровне аналогичного периода прошлого года. Среди погибших были двое детей (2%), 53 пенсионера (39%), 10 инвалидов (7%). 74 человека или 55% находились в состоянии алкогольного опьянения. 65 человек или 48% погибли на пожарах в ночное время.
· Еще 159 человек, среди них 14 детей, получил ожоги и травмыи оказались на больничных ольного опьбянения


















































































. Число пострадавших на пожарах снизилось на одного человека или 1%. 
· Каждый 4-й пожар происходил в жилом доме, квартире или надворных постройках. Здесь же погиб 121 человек, получили травмы 125 жителей области. 

· Основными причинами пожаров стало неосторожное обращение с огнем (75% от общего числа пожаров, погибли 76 человек, травмированы 59); нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (14%, 40 погибших, 50 травмированных); нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей (4%, погибли 10 человек, пострадали 15); поджоги (2%, погибли 3 человека, травмированы 13); нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств (1%, погибли 2 человека, травмированы трое).
· Спасен 231 человек, эвакуированы на пожарах 839 жителей области.  

· На территории выезда подразделений ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» на пожарах погибли 23 человека (-9 человек или 28%), пострадали 23 (+3 человека или 15%).

· Подразделения ОГУ «ППС ЧО» потушили 3495 пожаров, спасли 33 человека, эвакуировали 210, оказали помощь 14 жителям области. 
· На территории Алишевского сельского поселения за 10 месяцев 2023 года произошло 10 пожаров: в п.Трубный: жилой дом (100 м2), надворная постройка (18 м2), в с.Туктубаево: 2 жилых дома (64 м2 и 120 м2), бытовка (9 м2) в экопоселении «Рассвет», 3 бани (20, 20 и 36м2) и садовый дом (30м2) в СНТ «Курчатовец», теплица 12 м2 в КП «Курчатовец-2», а также горела трава на площади 37,08 га, и лес на площади 38,5 га;

· На территории  Полетаевского сельского поселения за 10 месяцев 2023 года было зафиксировано 30 пожаров: п.Витаминный: надворная постройка (6 м2), д.Бутаки: легковой автомобиль, надворные постройки (три бани, два сарая, гараж на общей площади 129 м2), в п.Полетаево: киоск быстрого питания, надворная постройка (18 м2), 3 бани (24, 25, 12 м2), кровля жилого дома (4 м2), 7 жилых домов (общей площадью 319 м2), д. Полетаево-2: надворная постройка 28 м2 и 9 садовых домов и 3 бани (общей площадью 406 м2) в СНТ «Березка», «Градостроитель» и «Железнодорожник», а также горела трава на площади 33,99 га и мусор на площади 322 м2;

· На территории  Саргазинского  сельского поселения за 10 месяцев 2023 года  в районе выезда ПЧ №112 произошло 9 пожаров: п. ж/д ст. Смолино: 4 жилых дома (уничтожено 150, 28, 1, 5 м2 соответственно), магазин 1 м2, 2 бани и хозяйственная постройка (общей площадью 32 м2), баня (24 м2) в СНТ «Лесное» и бытовка (4 м2) на стройплощадке ООО АБЗ, а также горела трава и камыш на площади 24,23 га и мусор на площади 70 м2;

· На территории  Томинского  сельского поселения за 10 месяцев 2023 года был зафиксирован 1 пожар: квартира в многоквартирном доме (100 м2), а также горела трава на площади 8,5 га и мусор на кладбище 100 м2. 
НАСТУПИЛ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН– 

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕЧЕЙ И ОБОГРЕВАТЕЛЕЙ!

· В доме с печью: обязательно прибейте на полу перед ее дверцами металлический лист размером 50х70 см; раз в квартал очищайте дымоход и печь от сажи; делайте перерыв через каждые 2 часа топки; плотно закрывайте дверцу печи; шлак из печи поливайте водой; не подливайте в печь легковоспламеняющиеся жидкости при сырых дровах; не сушите на печи одежду; не оставляйте топящуюся печь без присмотра. 
· В квартире с обогревателем: установите электроприбор как можно дальше от мебели и штор; не используйте самодельный или неисправный обогреватель; не включайте в одну розетку несколько электроприборов одновременно.
· Не оставляйте наедине с включенным обогревателем или топящейся печью маленьких детей и маломобильных родственников. Внимательно приглядывайте за курящими домочадцами.
· При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по мобильному телефону 101 или 112.
