Экспресс-информация
ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА 


ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 5 месяцев 2023 года в Челябинской области произошло 6244 пожара – на 44% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Ежедневно на территории региона в среднем происходило 42 пожара. При этом в городской местности произошло 4050 пожаров, в сельской – 2194 возгорания. 
·      От дыма и огня погибли 96 человек – на 7 человек или 8% больше, чем год назад. Среди погибших был один ребенок, 32 пенсионера, 6 инвалидов, 27 безработных граждан. 55% или каждый второй из погибших не смог спастись при пожаре из-за своего состояния алкогольного опьянения.
·      Еще 92 взрослых жителя области и 7 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести – число пострадавших увеличилось на 23 человека или 30%.

· Чаще всего происходили ландшафтные пожары (48% от общего количества пожаров; травмированы 9 человек); пожары в жилых домах и надворных постройках (22% от всех пожаров, погибли 89 человек, травмированы 77); возгорания в автомобилях (погибли 2 человека, травмирован один); пожары на открытых территориях (погибли 2 человека, травмированы 3).
· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (78%, погибли 54 человека); нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (13%, погибли 28 человек); нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей (4%, 10 погибших).
· Спасены на пожарах 188 человек, эвакуированы 574 жителя области.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушено 2318 пожаров (на 50,5% больше, чем в 2022 г.), в том числе 1093 ландшафтных. Спасены и эвакуированы 148 человек. На территории выезда ПЧ на пожарах погибли 19 человек, пострадали 14 жителей области.
ОБЕСПЕЧЬТЕ СВОИМ ДЕТЯМ ИНТЕРЕСНОЕ И БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО!
· У школьников наступили летние каникулы – время, когда у детей много свободного времени, и они предоставлены сами себе. Дружите с родственниками и соседями, но не оставляйте маленьких детей без присмотра! Ни в коем случае не оставляйте малышей наедине с включенными электроприборами, не запирайте входную дверь на внешний замок. Обеспечьте школьникам безопасный досуг. Проведите разъяснительную беседу о правилах пожарной безопасности и об опасности игр с огнем.  
· Территорию своего домовладения систематически очищайте от скопившегося мусора. Но не сжигайте его на своем участке – это крайне опасно, особенно без присмотра и при ветреной погоде. 

· Основная причина гибели людей – курение в постели в нетрезвом виде, поэтому не оставляйте без внимания неблагонадежных родственников и соседей!
· При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефонам 101 или 112. 

