УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ!
Просим Вас принять участие в общем собрании собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных по адресам: п.Томинский, ул. Мира дом № 12, № 14 в форме очно-заочного голосования, проводимом по инициативе собственника Барсегян Петроса Тельмановича.
СОБРАНИЕ СОСТОИТСЯ: 30 июля 2024 года в 17 часов 00 минут.
ОЧНАЯ ЧАСТЬ:
В 17:00 «30» июля 2024 года
Место проведения: двор по адресу п. Томинский, ул. Мира дом 12 дом 14

ЗАОЧНАЯ ЧАСТЬ:

Дата начала голосования 18:00 «30» июля 2024 года.
Дата окончания приема решений собственников 14:00 «02» июля 2024г.
Дата и место составления протокола, подсчета голосов 17:00 «30» июля 2024 года г. двор по адресу п. Томинский, ул. Мира дом 12 дом 14
На_повестку_дня_общего_собрания_выносятся_следующие_вопросы:
1. Выбор способа управления многоквартирным домом
2. Оплата за ВДГО
3. Обсуждение благоустройства придомовой территории

Решения собственников многоквартирного дома принимаются по адресу п.Томинский, ул.Школьная д.3, администрация Томинского сельского поселения, с даты настоящего Сообщения до «02» августа 2024г.
Вы вправе участвовать на общем собрании как лично, так и через своего представителя. Для личного участия Вам необходимо иметь при себе паспорт и документ, подтверждающий право собственности. Полномочия представителя должны быть подтверждены доверенностью, оформленной в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ.
[bookmark: _GoBack]Количество голосов, которыми обладает каждый собственник помещения, определяется от общего количества голосов: пропорционально площади принадлежащего собственнику помещения от общей площади всех помещений собственников.
Внимание:
В случае отсутствия Вас или Вашего представителя на общем собрании, решения по вопросам повестки дня будут принять без Вашего участия.
В соответствии со ст. 46 Жилищного кодекса РФ решение собрания является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для собственников, которые не участвовали в голосовании.



Инициатор Общего собрания                                                 Барсегян Петрос Тельманович
