                   ПРИШЛИ ХОЛОДА - УЧАСТИЛИСЬ ПОЖАРЫ!
   С приходом  холодов работы у пожарных заметно прибавляется — растет количество пожаров в частном секторе. Связано это с тем, что жители начинают активно пользоваться нагревательными электроприборами, не всегда правильно эксплуатируют печи.

    Одной из основных причин пожара зимой в частном секторе становится печь. Избежать беды можно, соблюдая самые простые правила пожарной безопасности.

     Прежде всего, не доверяйте выкладывать печь в доме или в бане непроверенным мастерам, не экономьте на дымоходах и изоляции. Надо всегда помнить, что в печи ценятся не только красота, экономичность и теплоотдача, но в первую очередь безопасность. Перед началом отопительного сезона печь необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы – очистить от сажи и побелить.
      Перед топочным отверстием следует положить металлический лист размером 70х50 см. Не перекаливайте печь и никогда не используйте для розжига бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.

                                     ОПАСНЫЕ ОБОГРЕВАТЕЛИ
    Чтобы в вашем доме не случился пожар, используйте обогреватели только заводского изготовления и обязательно с терморегулятором. Электрообогреватель должен быть на безопасном расстоянии от занавесок, мебели. Ни в коем случае не оставляйте включённым обогреватель без присмотра, тем более на всю ночь. Не используйте его для сушки вещей.
    Не пропускайте провод от обогревателя под коврами и через дверные пороги, это может привести к его перетиранию. 
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