Экспресс-информация

ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА 


ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

За 8 месяцев 2024 года в Челябинской области зарегистрировано 4249 пожаров (-51% по сравнению с прошлым годом). Ежедневно в регионе в среднем происходило 17 пожаров.
От дыма и огня погибли 113 человек (на 10 человек или 8% меньше, чем за аналогичный период 2023 г.). Среди погибших – 4 ребенка, 53 пенсионера, 8 инвалидов, 19 безработных граждан. 54 человека или 48% не спаслись из-за своего нетрезвого состояния. При этом 69 погибших проживали в городах, 44 – в сельской местности.

Еще 109 взрослых жителей области и 19 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницах (на 11 человек или 8% меньше, чем годом ранее).

Огнем уничтожено 386 строений, выгорело 16 квартир, 78 единиц автотехники, погибло 67 голов скота и 330 домашних птиц.

Пожары на открытой территории составили 50% от общего количества пожаров (5 погибших; 20 пострадавших). Возгорания в жилом секторе заняли 2 место: их доля – 38% от общего числа пожаров (погибли 104 человека, в том числе 3 ребенка; травмированы 100 человек, из них 14 детей).

Основными причинами пожаров стали: неосторожное обращение с огнем (59% от общего числа пожаров; погибли 50 человек, в том числе один ребенок; получили травмы 45 жителей области, в том числе 11 детей) и нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (24%; погиб 51 человек, в том числе 3 ребенка; травмированы 54 человека, из них 7 детей).

Подразделения ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» с начала года потушили 1513 пожаров (-54%), спасли и эвакуировали из огня 324 жителя области. В районах выезда ПЧ ОГУ «ППС ЧО» на пожарах погибли 18 человек (меньше на 4), травмированы 24 человека (больше на одного).

ПОРА ГОТОВИТЬСЯ К ЗИМНИМ ХОЛОДАМ!..
• Перед началом отопительного сезона печи нужно отремонтировать, побелить, трещины замазать. Кладку и ремонт печей доверяйте только опытным специалистам. Обязательно прибейте на полу перед дверцами печи металлический лист 50х70 см и не забудьте очистить дымоход и саму печь от сажи.

• Если без обогревателя в доме не обойтись, приобретайте только заводского изготовления. Его место – вдали от штор, мебели и горючей домашней утвари.

• Наготове ли у вас средства и инвентарь для тушения пожара: бочка с водой, ведро и лопата? В квартире хорошо бы иметь огнетушитель.

• Наиболее опасная привычка в холодные дни – греться с помощью горячительных напитков, а потом устраиваться на отдых с сигаретой на диване. Следите за нетрезвыми курящими домочадцами и неблагонадежными соседями!

• При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону 01, по мобильному 101 или 112.

